

Герои Великой Отечественной войны.

На мой взгляд, вне зависимости от того, какой сейчас год, самое ужасное, что может произойти — это война. Война — это когда любые мысли бросают в дрожь, а сердце начинает биться сильнее. Каждый человек на земле может назвать определение слова «война». Но я думаю, что только тот, кто прошел войну, встретил ее на своем веку с глазу на глаз, ощутил всем телом ее беспощадные последствия, по праву способен сказать всему человечеству, что же такое «настоящая война».

К сожалению, нашу страну коснулись столь ужасные события. 22 июня 1941 года, без объявления военных действий, фашистская Германия напала на СССР. Враг быстро и жестоко вел захват земель нашей Родины. За короткое время он смог оккупировать значимую ее часть. Но благодаря мужеству, отваге и стойкости нашего народа, несмотря на все потери, слезы и боль наша страна, наша Родина, уверенно победила в этой ожесточенной битве.

73 года назад, в мае 1945 –го прогремело над миром заветное слово «Победа!». По сей день все мы, послевоенное молодое поколение, не устаем гордиться нашими родными, дедами и прадедами, бабушками и прабабушками, всеми, кто силой духа и непосильным трудом отстоял нашу Родину в тяжелые годы ужасной войны.

В России война коснулась каждую семью. Не обошла она и моих родных. Мои два прадеда воевали за нашу мирную жизнь и прошли дорогами Великой Отечественной войны от ее начала до окончания.

Мой прадед Кайгородов Федор Михайлович всю войну служил водителем на грузовом автомобиле военного времени ГАЗ-АА «Полуторка». На фронт его призвали во время Финской войны в 1939 году. Затем Великая Отечественная. Не успев побывать дома, в своей семье, водителя Федора Михайловича в срочном порядке перевели в зону ожесточенных военных действий у реки Дон. На своем автомобиле он подвозил сёдла конным дивизиям казаков на Дон через Старую Руссу. Однажды их подвозы попали под фашистский обстрел, где дед Федор был тяжело ранен осколками снарядов. Лечился в госпитале. После лечения в госпитале, моего прадедушку направили для дальнейшей службы на Дальневосточный фронт на советско - японскую войну. Дед Фёдор заслужил много орденов и медалей, он доблестно прошел всю войну. На память о нем в нашей семье хранится выписка из военного архива, его фотография. К сожалению, он дожил только до 1995 года и мне не удалось с ним пообщаться. Но я вновь и вновь перечитываю о его подвигах и горжусь им!



Участвовал в Отечественной войне с июля 1941 г., проявил себя
мужественно и храбро в боях за Советскую Родину.
За период боев получил тяжелое ранение.
За время пребывания в отп. зап. части, показал себя как
дисциплинированного курсанта, проявившего авторитетом среди летчиков
составля роты. С работой шофера справлялся, неудачно повисав
своим знаниям в управлении автомобилем, в результате чего его
машина не имела никаких поломок, вверенную ему автомобильную
содержит в лучшем состоянии, имеет богатый опыт
в своей работе и делится с друзьями своим опытом.
Храбро и мужественно шофер, в любых условиях поглотит
машины с исправной и находч.

Второй мой прадед Некрасов Гавриил Ефимович воевал в Великую Отечественную войну с 3 сентября 1941 года в составе 607 отдельного саперного батальона в должности сапера. Прошёл от Москвы до реки Эльбы, которая находится на окраине Германии. Освобождал от фашистских захватчиков Московскую, Смоленскую, Калужскую область. В Белоруссии – Могилевскую, Минскую область, Польшу, Пруссию. С января 1943 г. работал повозочным и внештатным портным. Отлично ухаживал за прикрепленными к нему двумя лошадьми, которые всегда были вышесредней упитанности, что неоднократно отмечалось на армейских и дивизионных смотрах коней. Работал одновременно в качестве портного. В любых условиях производил ремонт обмундирования всего личного состава. Вот выписка из военного архива: «15 августа 1943 г. ефрейтор Некрасов при выполнении боевого задания по проделыванию прохода на минных полях противника, заметил со стороны противника идущего человека в направлении нашей передней линии обороны. Товарищ Некрасов Г.Е. задержал неизвестного, последний оказался диверсантом, посланным противником на нашу сторону. Диверсант был доставлен в штаб учебной роты 330 стрелковой дивизии.»

Первую медаль прадедушка Ганя получил за боевые заслуги при взятии города Кирова. Вторая награда “Медаль за отвагу” - за взятие немецкого шпиона. Третья - “Орден Красной звезды” за участие в форсировании немецкой реки Одру. С войны вернулся в любимую деревню, к своей семье 14.08.1945 года. Еще один значимый факт из биографии прадеда: до войны Гавриил Ефимович работал председателем

